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Вариант К1-2.
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                                                           РЕШЕНИЕ:

Найдем уравнение траектории:
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Уравнение траектории – прямая
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Найдем скорости VX, VY, V.

                                                                                                    К1-2
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Найдем ускорения точки WX, WY, W.
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Результаты заносим в таблицу.

	Коорд-ты см
	Скорость, см/с
	Ускорения, см/с2
	Радиус см

	X
	Y
	VX
	VY
	V
	WX
	WY
	W
	W(
	Wn
	(

	3
	3
	-3,626
	3,626
	5,128
	4,3865
	-4,3865
	6,203
	-6,203
	0
	(
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